# BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF THE STATE OF MISSOURI

In the Matter of Union Electric Company d/b/a	)	
Ameren Missouri's Filing to Implement Regulatory	)	
Changes in Furtherance of Energy Efficiency as	)	File No. EO-2012-0142
Allowed by MEEIA.	)	

# SECOND MOTION TO ACCEPT CORRECTIONS TO STAFF WITNESS JOHN ROGERS' PREFILED DIRECT, REBUTTAL AND SURREBUTTAL TESTIMONY

**COMES NOW** Staff of the Missouri Public Service Commission, by and through undersigned counsel, and hereby files its *Second Motion to Accept Corrections to Staff Witness Rogers' Prefiled Direct, Rebuttal And Surrebuttal Testimony* ("*Motion*"), stating:

- 1. It has come to Staff's attention that there are minor errors in the prefiled direct, rebuttal and surrebuttal testimony of Staff witness John Rogers.
- 2. Accordingly, Staff seeks leave of the Commission to make the following corrections:

#### Direct Testimony

- p. 6, line 7: change "...EM&V final reports for PY2013," to "...EM&V final reports for PY2013, *PY2014 and PY2015*."
- p. 15, line 5: change "...adjustments for spillover..." to "...adjustments for participant spillover..."

#### Rebuttal Testimony

- p. 4, line 22: change "4 CSR 240-20.093(3)(A)" to "4 CSR 240-20.094(3)(A)"
- p. 6, line 11: change "4 CSR 240-20.093(3)(C)2" to "4CSR 240-20.093(2)(C)2"
- p. 6, line 14: change "4 CSR 240-20.093(3)(H)" to "4 CSR 240-20.093(2)(H)"
- p. 6, line 15: change "4 CSR 240-20.093(<u>3</u>)(C)" to "4CSR 240-20.093(<u>2</u>)(C)"

- p. 6, line 30: change "4 CSR 240-20.093(3)(H)" to "4 CSR 240-20.093(2)(H)"
- p. 7, line 26: change "4 CSR 240-20.093(3)(A)2" to "4 CSR 240-20.094(3)(A)3"
- p. 8, line 1: change "4 CSR 240-20.093(3)(A)2" to "4 CSR 240-20.094(3)(A)3"
- p. 15, line 16: change "4 CSR 240-20.093(3)(C)" to "4CSR 240-20.093(2)(C)3"
- p. 15, line 17: change "4 CSR 240-20.093(<u>3</u>)(H)" to "4 CSR 240-20.093(<u>2</u>)(H)"

### Surrebuttal Testimony

- p. 5, line 9: change "4CSR 240-20.093(<u>3</u>)(C), 4CSR 240-20.093(<u>3</u>)(H)" to "4CSR 240-20.093(2)(C)3, 4CSR 240-.093(2)(H)"
- p. 5, line 10: change "2403.164(1)(L)" to "240-3.164(1)(L)"
- p. 12, line 19: change "CSR 240-20.093(<u>3</u>)(C), 4 CSR 240-20.093(<u>3</u>)(H)" to "CSR 240-20.093(2)(C)3, 4 CSR 240-20.093(2)(H)"
- 3. The above corrections in no way alter the conclusions made in Staff witness John Rogers' direct, rebuttal, or surrebuttal testimony. For ease of reference, attached are the pages of Mr. Rogers' testimony showing the marked corrections identified above.

WHEREFORE, Staff respectfully requests the Commission accept its Second Motion to Accept Corrections to Staff Witness Rogers' Prefiled Direct, Rebuttal And Surrebuttal Testimony.

Respectfully submitted,

### /s/ Robert S. Berlin

Robert S. Berlin
Deputy Counsel
Missouri Bar No. 51709
Attorney for the Staff of the
Missouri Public Service Commission
P.O. Box 360
Jefferson City, MO 65102
Phone (573) 526-7779
Facsimile (573) 751-9285
bob.berlin@psc.mo.gov

## **CERTIFICATE OF SERVICE**

I do hereby certify that a true and correct copy of the foregoing document has been electronically mailed this 30<sup>th</sup>day of December, 2014 to all counsel of record in this proceeding.

/s/ Robert S. Berlin